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Uintérieur de Pt
puste apres la fécondation

21 jouns apris la Ficondation.
ke poussin sort de Fomed. C'est Ficonion,

La croissance de ’embryon dans I’ceuf (remettre en ordre) :
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A \‘abri dans sa poche rem-

plie de liquide, I'embryon est

relié au placenta par Je cor:

don ombilical. Au niveau du 5 ','

placenia, les aliments et

I'oxygéne passent du sang Eies | o

de ia mére dans celui de b
Iembryon et les déchets de O@pl ical

I'smbryon sont rejetés dans

le sang maternel. *
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cellule-ceuf 2> larve = chrysalide = papillon

Vic Larvains jalannée par bes mucs de croisianee

Stade de nynaphase

Vie adulic
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cellule-ceuf 2 « larve » = sauterelle
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Un jeune tétard raspire

comme un. poisson a
'aide de branchies. Ses
~ poumons se développent

essivernent et i vient

respirer 'air & 1a surface

‘de I'eau.
~La grenouille adull;e res- .
pire dans Iair par sas

poumaons.

de plus en plus souvent
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